

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Год издания 11-й  
№ 148 (1686)  
ВОСКРЕСЕНЬЕ  
10  
декабря 1950 г.  
Цена 15 коп.

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

## 17 декабря — день выборов в местные Советы депутатов трудящихся. ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

### ОТЧЕТНО-ВЫБОРНЫЕ СОБРАНИЯ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Общезвестно, какую огромную роль играют профессиональные союзы в условиях советского государства. Профессиональные союзы — самая массовая организация рабочего класса, соединяющая рабочие массы с коммунистической партией, объединяющая трудящихся под непобедимым знаменем Ленина—Сталина.

С исключительной силой проявилась творческая инициатива народных масс в социалистическом соревновании послевоенного периода. На осуществление идей большевистской партии и великого вождя трудящихся товарища Сталина — восстановить подорванное войной народное хозяйство и достичь дальнейшего расцвета социалистической Родины поднялись миллионы советских людей. Сейчас мы пожинаем результаты героического, подлинно самоотверженного труда советского народа. Досрочно завершена послевоенная сталинская пятилетка, в значительных размерах превзойден предвоенный уровень выпуска промышленной продукции. Социалистическая держава уверенно идет к коммунизму.

Бесспорно, огромную роль в достижениях на фронте социалистического строительства играют наши советские профсоюзы. Они ведут большую воспитательную, массовую, культурно-просветительную работу, проявляют заботу об улучшении материально-бытового обслуживания рабочих и служащих.

Советским профсоюзам многое дано, многое с них и сползает. Вот почему отчетно-выборные собрания сейчас проводятся в цехах под знаком высокой требовательности членов профсоюза к своим профсоюзным органам. Деятельность цеховых комитетов ставят под огонь критики и самокритики. Члены профсоюза прежде всего требуют от цеховых комитетов и профсоюзных руководителей никогда не останавливаться на достигнутом, не обольщаться успехами, какими бы значительными они ни были, всегда идти вперед с тем, чтобы профсоюзы с честью и славой выполняли роль школы коммунизма.

Неплохая оценка работы была дана на отчетно-выборных собраниях цеховому комитету коксового цеха, который организацию социалистического соревнования за досрочное завершение годовой программы сумел сочетать с хорошей постановкой политико-воспитательной и культурно-массовой работы. Однако члены профсоюза и этому цеховому указали на значительные резервы более плодотворной деятельности как в области постановки социалистического соревнования, так и в деле лучшего удовлетворения культурно-бытовых запросов трудящихся.

Вполне справедливой критике на собраниях была подвергнута деятельность цехового комитета проволочно-штрипсового цеха и его председателя т. Куряпина. Стерпный сварщик т. Тарасенко в своем выступлении правильно упрекнул т. Куряпина за то, что тот не руководил работой комиссий цехкома и плохо контролировал деятельность групппрофоров.

Некоторые руководители профсоюзных организаций цехов в своих отчетах стараясь замолчать так называемые слабые стороны в своей работе. Именно так случилось в вагонной службе внутризаводского транспорта на отчетно-выборном собрании, перед которым отчитывался председатель цехового комитета т. Костюнин. Он, как бы обходя «опасные места», почти ничего не сказал о работе основных комиссий цехового комитета. В вагонной службе не в почете работа с рационализаторами и изобретателями. Предложения рабочих-рационализаторов безнадежно тонут в папках администрации.

Вполне справедливые требования — всемерно улучшить деятельность профсоюзных органов в цехах и отделах комбината предъявлялись во всех рабочих коллективах. Это свидетельствует о том, насколько близко к сердцу принимают наши металлурги работу профсоюзных органов. Сильнее огонь критики, выше политический уровень профсоюзных собраний! В этом верный путь дальнейшего улучшения всей профсоюзной деятельности на заводе.

## ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТЬЮ ВСТРЕТИМ ДЕНЬ ВЫБОРОВ! НАШИ КАНДИДАТЫ



На снимках: кандидаты в депутаты городского Совета (слева направо): машинист коксовый-тапкователя А. Д. Якимов, сталевар-новатор первого мартеновского цеха М. Зинуров, старший разлищик второго мартеновского цеха А. А. Выродов.

### Стахановский труд кандидата в депутаты горсовета

Простая, короткая и вместе с тем славная биография у Владимира Романова — достойного представителя молодого поколения советских металлургов: ученик ремесленного училища, подручный сталевара, сталевар.

Производственную работу Владимир Романов сочетает с активным участием в общественной жизни.

Человек трудовой доблести, он пользуется почетом и уважением всех металлургов.

На предвыборных собраниях он единодушно называли Владимира Петровича Романова кандидатом в депутаты городского Совета депутатов трудящихся.

В ответ на высокую честь и доверие, оказанные избирателями, Владимир Романов заступил на стахановскую вахту в честь выборов в местные Советы и первым во втором мартеновском цехе закончил годовой план выплавки стали.

С начала года Романов сварил 79 скоростных плавков. Всю выплавленную сталь выдал строго по заказам.

8 декабря Владимир Петрович Романов отправил соревнующемуся с ним сталевару Кузнецову металлургического комбината Василию Устинову письмо — информацию о своих трудовых успехах.

### Достойный представитель молодого поколения металлургов

На предвыборном собрании трудящиеся доменного цеха единодушно выдвинули кандидатом в депутаты городского Совета воспитанника Ленинско-Сталинского комсомола, первого горнового доменной печи Ивана Константиновича Куликовского.

Иван Куликовский — выпускник школы ФЗО, в 1940 году был направлен в доменный цех в качестве подручного горнового.

Систематически работая над повышением технического и политического уровня, Иван Куликовский был выдвинут первым горновым доменной печи. Много энергии прилагает он для освоения передовых приемов труда. Тов. Куликовский освоил квалификацию крановщика и успешно совмещает ее с профессией горнового. За высокие показатели в труде т. Куликовскому несколько раз присваивали звание «Лучший горновой Советского Союза».

Он награжден медалями «За трудовое отличие», «За доблестный труд в Великой

Отечественной войне 1941—1945 годов», значком отличника социалистического соревнования металлургической промышленности и грамотой Министерства.

Как хороший производственник и активный общественник, т. Куликовский в 1947 году был принят в ряды большевистской партии. Будучи членом партии, он не теряет связи с комсомольской организацией, все свободное время отдает улучшению ее работы. Тов. Куликовский является членом цехового бюро ВЛКСМ и руководит культур-бригадой доменного цеха.

Я призываю избирателей в день выборов в местные Советы депутатов трудящихся — 17 декабря — единодушно проголосовать за кандидата Сталинского блока коммунистов и беспартийных, достойного представителя молодого поколения металлургов Ивана Константиновича Куликовского.

**Николай ИВАНОВ,**  
газовщик доменного цеха.

### Трудовая вахта штрипсовиков

Прокатчики проволочно-штрипсового цеха продолжают успешно вести трудовое наступление на стахановской вахте, посвященной выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

Высоко держат знамя социалистического соревнования коллективы станков «250» №№ 1 и 2. Проволочники этих станков с

начала декабря изо дня в день значительно перевыполняют план.

На стане «250» № 1 лучше всех работает смена, которой руководит начальник т. Петрожицкий и мастер производства т. Кравцов. Она выполняет ежедневно задания на 130 процентов. Вторая смена (начальник т. Дьяконов, мастер т. Нестеренко) дает по 125 процентов задания.

### Отвечаем коллективу шестой мартеновской печи

Охотно приняли мы вызов на социалистическое соревнование сталеваров шестой комсомольско-молодежной печи нашего цеха. Выполнить годовой план к 10 декабря — вот наш ответ по дню выборов в Советы.

Мы не раз доказывали, что умеем держать свое слово. Сдержим его и на этот раз.

План одиннадцати месяцев нами был выполнен на 15 дней раньше срока. Родина получила от коллектива печи многие сотни тонн сверхчистого металла. Бережно расходуя сырье, материалы и топливо, мы сэкономили за 11 месяцев около 400 тысяч рублей государственных средств. Каждый из сталеваров печи сварил десятки скоростных плавков.

Претворяя в жизнь свое обязательство — выполнить годовой план на 20 дней раньше срока, — мы сейчас умножили трудовые усилия. С начала декабря все печные бригады ежедневно идут с перевыполнением плана.

Достойно отметили мы всенародный праздник — День Сталинской Конституции. В праздничный день сталевар Петр Лапаев сварил скоростную плавку, на которой сэкономил полтора часа. Взятых темпов не снижаем. 6 декабря на 50 минут раньше графика выпустили скоростную плавку сталевары Канал Шамсутдинов.

Мы обещаем к всенародному празднику — Дню выборов в местные Советы депутатов трудящихся — выплавить в подарок Родине новые десятки тонн сверхчистой стали.

**П. ЛАПАЕВ, Н. КОКОСОВ, Н. ШАМСУТДИНОВ** — сталевары пятой печи первого мартеновского цеха.

### Выполняют обязательства

Коллектив станции «Чугунная» внутризаводского железнодорожного транспорта успешно несет стахановскую вахту в честь выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

Вступая в социалистическое соревнование, посвященное Дню Сталинской Конституции и выборам в местные Советы депутатов трудящихся, железнодорожники давали слово выполнять месячный план как минимум на 115 процентов. Свое слово они крепко держат. План ноября коллектив станции выполнил на 117 процентов.

Отличных показателей добилась смена дежурного по станции т. Титова, сократив на 30 минут простой вагонов прямого парка.

Хорошо работали смены дежурных по станции Марии Поповой и Владии Макеевой. Эти смены значительно перевыполнили план погрузки и оборота вагонов.

Бесперебойное и безопасное продвижение маршрутов обеспечивали стрелочники тт. Копытова, Потрясова, Сергеева, Соколова и Дели. По их вине не было ни одной минуты простой поездов. Стрелочники всегда содержат стрелочное хозяйство в образцовом порядке.

**Н. ГРИГОРЬЕВ.**